
1 調査概要
（１）調査の目的

（２）調査対象 河内長野市役所LINE公式アカウント友だち登録者
（３）調査期間 令和３年９月13日（月）～９月26日（日）
（４）回答数 691件
（５）担当課 河内長野市市民保健部高齢福祉課

2 調査結果

1 有効回答数
691

2 有効回答数
691

福祉センターのあり方に関するアンケート

市民等の高齢者福祉のニーズや要望を把握し、福祉センターで実施する
今後​の施策の参考とするため

年齢　（単一回答）

お住まいのエリア　（単一回答）
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有効回答数
691

4 有効回答数
691

あなたは市内の全３箇所にある福祉センターをご存知です
か。知っているものを全て選択してください。　（複数選択
可）

3

あなたのご家族で、市内の福祉センターを利用している人は
いますか。（単一回答）
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わからない 235件 

清見台地域福祉センター（くすの

かホール） 261件 

小山田地域福祉センター（キタバ

あやたホール） 276件 

福祉センターキタバ錦渓苑 366件 

いる 69件 
10.0% 

いない 610件 
88.3% 

わからない 

12件 
1.7% 



有効回答数
691

有効回答数
691

あなたは、福祉センターにある入浴施設を利用したことがあ
りますか？（60歳未満の方は将来利用したいと思います
か？）（単一回答）

5

6 福祉センターでは、様々なサービスをご利用いただけます。
あなたは高齢者にとって何が最も必要なサービスだと思い
ますか。（単一回答）
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その他 31件 

多世代との交流促進（イベント、レクリ

エーション大会など） 80件 

くつろぐ場の提供（お風呂、マッサージ

機、ヘルストロンなど） 59件 

健康増進・介護予防（体操、健康教養

講座、健康相談など） 231件 

生きがいづくり（カラオケ、囲碁、将棋

など） 113件 

社会参加の機会（働く場の提供、ボラ

ンティア活動の促進など） 177件 

はい 119件 
17.2% 

いいえ 572

件 
82.8% 


